Tema 6: O0J1ik Ji3MHIOBUX Ta TpaHCHOPTHHUX onepauii y 3E/I.

Iumannsa ona camocmiiitnozo no21udJaeHHA 6UEUEHHA
1.5Ikux BUMOT HEOOXIHO JOTPUMYBATHUCS BIAHOCHO €KCIIOPTY TOBapiB (pooOIT,
nociyr)?
2.5Ik1 onepaiiii 3 eKCropTy 3a00poHeH1 B YKpaiHi?
3.3 4oro cKJ1aJ1aeThCsl EKCIOPTHA 111HA?

4.3 4oro ckJ1a/1al0ThCsl BUTPATH BUPOOHUKA TOBAPIB HA €KCIIOPT?

IIpakTn4yHe 3aBAaAHHSA
3aBnanns 1
Ha ocHOBI maHMX nafs BUKOHAaHHA 3a/ladyl TMPOBECTU PO3PAXYHKH 1
B110Opa3UTH HA paxyHKaxX OyXraiarepcbKoro o0diKy.
YacTka 1HO3eMHOro IiHBecTopa Yy craryTHoMmy Kamitani TOB
—Aunbdal ckimamae 15 %. Cyma iHozemHoi iHBecTHIlii — 20000 momapis
CHIA. Bun iHo3emHO1 iHBecTuIilii — TpaHcnoptHi 3acoou. Kypc HBY na naty
MIAMUCAaHHS YCTAaHOBYMX TOKYMEHTIB — 5,55 rpH. 3a 1 gon. CIIA. YMoBHa cTaBka
BBI3HOr0 MuUTa JopiBHIOE 2 %. [lo 3akinuenHi 30 kajJeHIapHUX JHIB BEKCEIb HE
OyB moraieHui, TOMy BiH Hijuisirae omiati. Ha naty cmiatu BBI3HOrO MuTa 3a
BekceneMm Kypc HBY cknaB 5,6 rpH. 3a 1 non. CIIA. Ilpu 3apaxyBaHHi MaifHa Ha
OanaHC MIANPUEMTCTBA Y BHUIJISIAI OCHOBHHMX 3ac00iB BEKcCelb OYB MOTAIICHHI.
Opnnak yepe3 MIBPOKY 3a3Haue€He MailHO OyJ0 BiAYY>KEHE Ha MiJCTaBl JOTOBOPY
KYIIBII-IPOJI0KYy. ToMy mignpreMCTBY HEOOXIAHO CIUIATUTHU BBI3HE MHTO, CyMa
SAKOTO BU3HAYAEThCS MUISXOM NEPEpaxyHKy MHUTHOI BapTOCTi MaiiHa (OCHOBHMX
3aco0iB) y BaOTY YKpainu 3a kypcoM HBY, 110 aie Ha AeHb BinuaykeHHs MaiiHa (

kypc HBY nHa ueli nens cknaB 5,7 rpH. 3a 1 gon. CIIA.



